
Please rate how satisfied you were with 
your visit today.

Very satisfied

Somewhat satisfied

Somewhat disatisfied

Disatisfied

What is your favorite social media 
platform?

Facebook

Instagram

Twitter

TikTok

Thank you for your visit!
Please take a moment to fill out the survey 

the survey below.

www.engagebycell.com(415) 297 -6677 info@engagebycell.com

Your presentation and visuals may be flawless, yet 
your audience may still pay more attention to their 
phone. So how can you keep them engaged?

Don’t compete with a phone. Use it.

Create Instant Audience 
Engagement with Mobile 
Surveys, Quizzes and Polls

Sales 101

Quiz:

All employees are to complete this course 
and take the quiz to receive certification.

1. Ensure that your _________ aligns 
with your core mission and includes 
action steps that you follow. 

Mission statement

Sales pitch

Attitude

Sales strategy

Submit
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1. Create your survey, poll,  
or quiz in the no-code  

web app builder.

2. Send users a text  
or email with a link  

to your mobile page.

3. Review submissions  
in real time in the  

reporting dashboard.

•  Take an instant pulse of your audience
•  Correct knowledge gaps in real time
•  Use valuable feedback to improve future events

Improve your event in just three simple steps

Imagine the positive outcomes:

Instead, turn your one-sided monologue into a real-time dialogue with 
Engage by Cell’s mobile surveys, quizzes and polls.

Through our mobile web app builder, you can collect information, gather 
useful feedback, and test knowledge during meetings and events.

Thank you for opting to 
take our survey! Please 
click the link below to 
participate.
https://bycell.co/3893
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Somewhat satis�ed
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Poll Results

Please rate how satis�ed you were with your visit today.

June 23, 11:00 am

And don’t worry, there’s: 
•  No app to download 
•  No help from IT needed


